
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
     ∆ΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ     Αριθ.Απόφ: 20/2018 
      
 
     Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το πρακτικό της 4/2018 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Πολυγύρου 

 Στον Πολύγυρο σήµερα την  εικοστή τετάρτη (24) Ιουλίου 2018 και ώρα 
11.00 στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής,  ύστερα από την 4/2018  πρόσκληση του 
Προέδρου που επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
 Η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πραγµατοποιήθηκε από τον Α! 
Αντιδήµαρχο κ. Χρήστο Βορδό, λόγω απουσίας του ∆ηµάρχου κ. Αστέριου 
Ζωγράφου. 
 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 
επτά µέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) 
µέλη: 
 
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.Βορδός Χρήστος                                        1. Γκλάβας Γεώργιος 

2. Κοντογιώργης ∆ηµήτριος                                  

3. Ματέας Γεώργιος  

4. Αλεκτορίδης Μιχαήλ 

5. Πάνος Ιωακείµ 

6. Χριστιανού Αγγελική 

            Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του ∆ήµου Πολυγύρου Μαρία 
Θεοδώρου.  
 
 
 
Αριθµός θέµατος:1ο «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 

έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της υφιστάµενης 
δραστηριότητας Πτηνοτροφική Μονάδα πάχυνσης 
δυναµικότητας 33.000χιλ. πτηνών της εταιρείας ΥΟΙ 
ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ ΟΕ» 

Αριθµός απόφασης:20  
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Χρήστος Βορδός, 
εισηγούµενος το 1ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ανέφερε τα παρακάτω: 

Καλούµαστε να συζητήσουµε και να γνωµοδοτήσουµε για την «Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της 
υφιστάµενης δραστηριότητας «Πτηνοτροφική Μονάδα πάχυνσης δυναµικότητας 
33.000χιλ. πτηνών της εταιρείας «ΥΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.» 
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Σκοπός της µελέτης είναι η Ανανέωση της Έγκρισης των 

Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάµενης αδειοδοτηµένης πτηνοτροφικής 

µονάδας, δυναµικότητας 33.000 ορνίθων κρεατοπαραγωγής ανά περίοδο 

εκτροφής (µε έξι περιόδους εκτροφής ετησίως-συνολικά 198.000 όρνιθες 

ετησίως-της εταιρείας µε επωνυµία «ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.»  στο 

αγροτεµάχιο 100Β στην τοποθεσία ΚΑΜΠΟΣ στην εκτός σχεδίου 

περιοχή ∆.∆.Γαλαρινού, ∆ήµου Πολυγύρου, Νοµού Χαλκιδικής 

συνολικού εµβαδού Ε=17.090τ.µ. 

 Η µελέτη συντάσσεται λόγω αλλαγής επωνυµίας της εταιρείας από 

«ΑΦΟΙ ΝΙΚΑ Ο.Ε.» σε «ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.» και λόγω 

αντικατάστασης της γεώτρησης, καθώς (λόγω παλαιότητας και πτώσης 

του υδροφόρου ορίζοντα) η προηγούµενη δεν κάλυπτε τις ανάγκες των 

πτηνοτροφικών µονάδων. 

 Για την συγκεκριµένη πτηνοτροφική µονάδα έχει εκδοθεί: 

• Απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (Τµήµα Περιφερειακού 
& Χωρικού Σχεδιασµού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
µε αριθ. πρωτ.3376/3.5.2007 

• Άδεια ίδρυσης πτηνοτροφίου (Αστυνοµικό τµήµα Γαλάτιστας µε 
αριθ. πρωτ: 1020/2622/1-γ/11.3.1994 

• Άδεια οικοδοµής (∆ιεύθυνση Πολεοδοµίας Χαλκιδικής µα 
αριθ.πρωτ: 74/1996) 

• Άδεια λειτουργίας πτηνοτροφείου (152/25.8.1998 Κοινότητα 
Γαλαρινού) 

• Άδεια χρήσης νερού γεώτρησης (722/6.5.2008 ∆/νση Υδάτων) 
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ή ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάµενης πτηνοτροφικής 

µονάδας, δυναµικότητας 33.000 ορνίθων κρεατοπαραγωγής , της 

εταιρείας µε επωνυµία «ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.» στο 

αγροτεµάχιο 100Β στην τοποθεσία ΚΑΜΠΟΣ ∆.∆. Γαλαρινού, 

∆ήµου Πολυγύρου Ν.Χαλκιδικής. 

ΕΙ∆ΟΣ ΚΑΙ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
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Πρόκειται για υφιστάµενη πτηνοτροφική µονάδα δυναµικότητας 

33.000 ορνίθων ανά εκτροφή (6 περιόδων ανάπτυξης) και 

συνολικά 198.000κατά έτος. 

Η συνολική έκταση του αγροτεµαχίου όπου αναπτύσσεται η 

πτηνοτροφική µονάδα είναι 17.090m2  

ΚΩ∆ΙΚΟΣ NACE/ΣΤΑΚΟ∆ 2008: 01.47 Εκτροφή πουλερικών 

– εκτροφή και αναπαραγωγή πουλερικών 

ΓΕΩΡΓΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΑΓΩΓΗ 

ΕΡΓΟΥ ή ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Η πτηνοτροφική µονάδα βρίσκεται στην τοποθεσία «ΚΑΜΠΟΣ»  

∆.∆.Γαλαρινού, ∆ήµος Πολυγύρου, Νοµός Χαλκιδικής 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στο αγροτεµάχιο 100Β. Το 

συνολικό εµβαδόν του αγροτεµαχίου είναι 17.090 m2. 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΑΓΩΓΗ ΕΡΓΟΥ ή ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Η υπό µελέτη δραστηριότητα θα αναπτυχθεί στο αγροτεµάχιο 

100Β στο ∆.∆.Γαλαρινό, του ∆ήµου Πολυγύρου. Ο ∆ήµος 

Πολυγύρου είναι δήµος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

που συστάθηκε µε το πρόγραµµα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ. Προέκυψε 

από την συνένωση των προϋπαρχόντων δήµων Ανθεµούντα, 

Ορµύλιας, Πολυγύρου και Ζερβοχωρίων. Η έκταση του ∆ήµου 

είναι 951,97 τ.χιλ. και ο πληθυσµός του είναι 22.048 κάτοικοι 

σύµφωνα µε την απογραφή του 2011. Έδρα του ∆ήµου έχει 

ορισθεί ο Πολύγυρος. 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ: 

Η µονάδα βρίσκεται εκτός προστατευόµενης περιοχής NATURA 

2000 και RAMSAR (απόσταση άνω των 20χλµ και άνω των 7χλµ 

αντίστοιχα). Επίσης η µονάδα βρίσκεται εκτός ευπρόβλεπτης 

ζώνης από την νιτρορύπανση γεωργικής προέλευσης. Στο 

πλαίσιο αυτό, ο έλεγχος και η έγκριση της παρούσας µελέτης µε 
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σκοπό την περιβαλλοντική αδειοδότηση της υπό εξέταση 

δραστηριότητας, εµπίπτει στην αρµοδιότητα της ∆ιεύθυνσης 

Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασµού της Αποκεντρωµένης 

∆ιοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας. 

Φορέας έργου ή δραστηριότητας 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΥΙΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.  

Ταχυδροµική ∆/νση Αγροτεµάχιο 100Β-περιοχή ΚΑΜΠΟΣ  

Ονοµατεπωνυµο υπεύθυνου επικοινωνίας: 

Νίκας Γεώργιος του Ευαγγέλου 

Νίκας Γεώργιος του Παναγιώτη 

2310302465,  6948753152, 6974796025 

  

 Αποστάσεις από τα όρια οικισµών: 

 Η επιχείρηση βρίσκεται σε απόσταση περίπου 850µ από τον 

οικισµό του Γαλαρινού. Επίσης δεν έχουν επέλθει µεταβολές στα όρια 

των περιοχών του εθνικού συστήµατος προστατευόµενων περιοχών του 

Ν.3937/2001 στην περιοχή µελέτης και η δραστηριότητα βρίσκεται εκτός 

προστατευόµενης περιοχής NATURA 2000 και RAMSAR (αποστάσεις 

άνω των 20χιλ. και άνω των 7χιλ αντίστοιχα) Σε κοντινή απόσταση από 

τη µονάδα δεν υπάρχουν δάση και άλλες εκτάσεις δασικού χαρακτήρα. 

 

 Σηµαντικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που ενδέχεται να 

προκαλέσει το έργο: 

 Πρόκειται για υφιστάµενη επιχείρηση, η οποία λειτουργεί 
σύµφωνα µε την απόφαση ΕΠΟ µε αρ.πρωτ.3376/3.5.2007. ∆εν έχουν 
γίνει µεταβολές στη δραστηριότητα, οι οποίες να προκαλούν 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις διαφορετικές από αυτές που έχουν 
προσδιοριστεί στην προηγούµενη απόφαση ΕΠΟ.  

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, 

έλαβε υπόψη την ανωτέρω µελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων και µετά από 
διαλογική συζήτηση 

ΑΔΑ: Ω79ΠΩΞΜ-Ω6Τ



 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α 

 
 Εισηγείται θετικά στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο στην «µελέτη περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων για την έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων της ήδη υφιστάµενης 
µονάδας «Πτηνοτροφική µονάδα πάχυνσης δυναµικότητας 33.000χιλ. πτηνών της 
εταιρείας ΥΟΙ ΑΦΩΝ ΝΙΚΑ Ο.Ε.»  για τους λόγους όπως αυτοί αναφέρονται 
παραπάνω. 
Στην ανωτέρω απόφαση ΛΕΥΚΟ ψήφισε η κ.Χριστιανού Αγγελική.- 

 
 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   ΤΑ  Μ Ε Λ Η                       
    Ακριβές Αντίγραφο 
        Πολύγυρος 24η Ιουλίου 2018 

        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

     κ.α.α. 

      

    ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡ∆ΟΣ  

                                             ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ       
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